

Во вчерашнем номере газеты мы сообщали, что начался большой праздник в культурной жизни гор. Калинин — гастроль Московского государственного ордена Трудового Красного Знамени драматического театра имени Моссовета. Спектакль окончился поздно, и мы не смогли опубликовать снимок, который сделал наш фотокорреспондент В. Шеффер. Сегодня мы вспоминаем этот пробел. Взгляните на снимок, и вам без слов станет ясно, какие сердечные, дружеские взаимоотношения между зрителями и артистами установились на первом же спектакле.

Зрители были глубоко благодарны театру за то, что он показал на сцене заввавшую их битву характеров, битву различных воззрений и взглядов на жизнь, на отношение к труду, к порученному делу. В сути этой битвы — Бахиров и Вальган, известные читателям по роману Г. Николаевой «Битва в пу-

ти». С большим мастерством нарисовали эти образы артисты М. Погоржельский и М. Сидоркин. Много радости доставили зрителям исполнением ролей артисты А. Зубов (Чубасов), Н. Климович (Тина Карамыш), Г. Слабиняк (Василий Васильевич), П. Герага (председательствующий), Б. Новиков (Сузробин), В. Талызина (Даша), Т. Добротворский (Раславлев), В. Сошальская (Поталова) и другие.

Вчера театр показал калининцам пьесу А. Н. Островского «Красавец мужчина». Главные роли в спектакле исполнили П. Герага, Э. Марголина, В. Сошальская, К. Михайлов. Постановку спектакля осуществил заслуженный артист РСФСР Ю. Шмыткин, оформил — заслуженный деятель искусства РСФСР М. Виноградов.

Спектакль был горячо принят зрителями.

КАЛИНИНСКАЯ ГОРЬКА

г. Калинин

18 АВГ 1960

